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ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
egy évre 240, félévre 120, negyedévre 60’ 
Kéziratokat nem adunk vissza! Csak válaszbé'yeges 
levelekre válaszolunk. Hirdetések díjszabás szerint

Azt olvassuk valahol
... hogy Rob Mitchinson new- 

yorki könyvelő egyik vasárnap az új
ságban egy jó viccet olvasott, amin 
annyira nevetett, hogy nevető görcsöt 
kapott. Szegény Robbal mindent meg
kíséreltek, hogy megijesszék, azonban 
ez sem segített. Állását felmondták, 
mert egy örökké nevető könyvelőt 
nem lehet alkalmazni. Felmondása 
kézhezvételekor is nevetett, Majd egy 
varieté alkalmazta «nevető-embernek® 
mig itt egyik este nevetés közben 
megütötte a guta.

... hogy a turósrétesnek ez év
ben van a kétszázeves jubileuma. 
Pontosan 1737-ben Bécs mellett a 
Breitenfeld nevű kis kirándulóhelyen 
szolgált vendégeinek először turósré- 
tessel egy cukrász.

... hogy a tudományos körö
ket most ismét foglalkoztatja az a 
naptár, melynek megvalósítását a 
Népszövetség már egyszer megpró
bálta keresztülvinni. Az uj «racioná
lis® naptár nem 12, hanem 13 hónap
ból áll. így ugyanis el lehet kerülni 
az állandó eltolódásokat, amiket eddig 
a szökőévvel próbáltak eltüntetni. 365 
nem osztható pontosan az eddigi 30, 
31, sőt 28 napos hónapokkal, tehát 
praktikusabb az összes hónapokat 28 
naposokká tenni, ezek összege tizen
hárommal szorozva 364. Marad tehát 
egy üres nap, ami jó arra, hogy az 

újévet megünnepeljük. Az uj naptár
nak tulajdonképen hátránya nincsen. 
Mindamellett nem valószínű, hogy a 
13 hónapos naptárt sikerülne a közel
jövőben bevezetni.

... hogy most hozták nyilvá
nosságra az angol király koronázásá
nak hivatalos programját. A nyomta
tott program 36 oldalas és mint ki
tűnik belőle, a koronázási szertartás 
öt órán át tart délelőtt féltizenegytől 
délután félnégyig. A tulajdonképpeni 
koronázási szertartás a Westminstert 
székesegyházban már negyedhárom 
órakor befejeződik, de a különféle elő
irt ceremóniák miatt csak félnégy óra
kor lesz vége a mesébe illő kápráza
tos pompájú ünnepségnek,

... hogy különös módon kezd
tek sztrájkot a tokiói villamoskocsik 
és társas gépkocsik vezetői, miután 
fizetésemelési kérésüket nem teljesí
tették. A közlekedési alkalmazottak 
33 százalékos fizetés emelést kértek, 
miután ezt nem kapták meg, naponta 
a jármüvek 33 százalékát leállították 
s ugyancsak naponkint 33 százalékkal 
csökkentettek a még üzemben levő 
villamosok és gépkocsik menetsebes
ségét is. Ilyen módon, ha csak a ha
tóságok közbe nem léptek, Tokió köz
úti forgalma négy-öt nap alatt telje
sen megállóit.

Éíetbeiépett az uj színházi 
törvény,

mely sok fontos intézkedést tartalmaz és fel
hívjuk rá a jótékonysági egyesületek figyelmét.

Az uj törvény értelmében minden nyil
vános előadásra kibocsájtott jegyre kétlejes 
«színházi bélyegjei kell ragasztani. A bélyeg
adót igen szigorúan fogják ellenőrizni.

A Szerzők Egyesülete minden előadás 
után beszedi a szerzői dijakat. A szerzőknek 
a rádió is jogdijat fizet és ha a nyilvános he
lyiségekben rádiót állítanak fel a közönség 
szórakoztatására, a helyiségek tulajdonosainak 
a rádióban elhangzott zenedarabok után szer
zői jogdijat kell fizetniök.

Elrendeli az uj törvény azt is, hogy ti
zenhat éven aluli gyermekek nem szerepel- 

I hetnek színpadon, csak különös (?) esetekben.
A törvény végrehajtási utasítása van hi

vatva néhány érthetetlen pontra bővebb fel
világosítást nyújtani. Például arra, hogyha a 
rádióban előadott darabok utján már egyszer 
lerójják a szerzői dijakat, miért kell a helyi
ségek tulajdonosainak mégegyszer fizetni, to
vábbá arra is, hogy melyek azok a «különös® 
esetek, amikor szerepelhetnék gyermekek, bár 
ez a pont különösebb aggodalmat nem okoz
hat, mert a gyermekek egészséges fejlődésé
nek rovására nem fog menni, ha a néha túl
hajtott színpadi szerepléstől elmaradnak. Bi
zonyára mindnyájan különösebb lelkifájdalom 
nélkül le fogunk tudni mondani a műélvezet
ről, ha az uj színházi törvény intézkedése 
folytán nélkülözni kényszerülünk a gomba
módra felszaporodott »csodagyermekek« sze
replését ... I ?

Kis képek
a nagy forgatagbál . . .

Vera és az uj krumpli...
Lapunk egyik barátja mesélte a napok

ban a következő jóizü kis történetet. ..
„Szalmaözvegy vagyok és igy különös 

gondot fordítok arra, hogy kislányom kíván
ságait teljesilsem, könnyebben teljenek „nap
jai, mig anyukája hazaérkezik, egyébként ház
tartási dolgokkal nem foglalkozom, nem is 
szeretem ! De ha nincs itthon az anyuka, hát 
ha a „pocokénak valami kisebb- 
igényű kívánsága van, teljesítem, ne 
mondja az annyának ha hazajön, hogy »rosz- 
szul bántam vele . ..« Szalmaözvegynek lenni, 
nem olyan kellemes dolog, mintahogy az az 
Írók famáziájában kialakul, nem lehet olyan 
könnyen szabadulni a háztartási gondoktól. 
Akarva, nemakarva törődni kell velük !

Kislánykámmal a főutcán sétáltam s a 
gyerek örömmel látta, hogy megjelent Deva-n 

kedvenc étele az első burgonya, vagy ahogy 
népiesen hívják ... a krumpli... !

— No már ebből veszünk .. . felkiáltás
sal betértünk az üzletbe s fejszámolói zseni- 
álitással megállapítottam, hogy egy félkiló 
erejéig még telik a zsebből !

A gyerek boldogan szorongatta kezében 
a részére akkor nagyon, bármilyen nyalánk
ságnál kedvesebb és értékesebb burgonyát s 
hogy tökéletesen kiélvezhesse, örömmel 
egyeztem bele, hogy az uj krumplit egy virsli- 
gulás keretében fogyassza el.

— Majd a Vera elkészíti —■ nyugtattam 
meg, nem is volt benne hiány kitünően elké
szült s ott díszelgett a részünkre előkészített 
vacsora mellett.

A gyerek jó étvággyal fogott hozzá s 
hogy nagyobb kedve legyen hát az asztaltár
saság tagjai is csipegettek belőle, mit szapo
rítsam a szót, a félkiló tisztítás közben már 
leapadt, a kóstolgatás sem szaporította, elfo
gyott egykettőre ... !

Csengetünk a lánynak, hogy szedje le 
az asztalt, nem jelentkezik. Megunom a dol
got, kimegyek a konyhába, ahol ágyára bo
rulva sirva találom a Verát. Ugyan mi ütött 
belé ... ! ?

Hosszú eredménytelen vallatás után, 
erélyes felszólításomra végre nyilatkozatra 
kényszeritettem. így tudtam meg, hogy mély
ségesen meg van sértve, mellőzve érzi ma
gát, mert nem kínáltuk meg az uj krumpli
val .. . Hiába mutattam rá az asztalon bősé
gesen rendelkezésére álló Ínycsiklandó ételekre, 
nem használt semmit. !

Konokul megmaradt véleménye mellett, 
hogy nem marad tovább nálunk, nem várja 
be, mig feleségem hazajön, azonnal pakkol és 
távozik. Valószínűleg igy látta filmen, vagy 
hallotta a rádión közvetített színdarabokban, 
melyeket nagy élvezettel hallgatott és melye
ken dobhártyátrepesztő kellemetlen rikácsoló 
hangján nagyokat, jóízűen hahotázott. ..

Vera mezítláb került hozzánk egyik szóm-

Fundația pentru Școală



2 A MI MEGYÉNK 1937. május 9.

Lili de Hunyadi

Divat beszámoló
i.

Miután vidéki asszonytársaimnak 
nem igen áll módjában nagyvárosi 
divatszalonok Divat revüit személye
sen megtekinteni, s a divatlapok ős
erdejéből igazán nem lehet megálla
pítani, hogy mi a divat kuriozitása 
— szívesen bocsájtom rendelkezésre 
Bpest, Cluj és Oradea-i tapasztalatai
mat.

Az idén a divat teljes szabadsá
got nyújt az egyéni Ízlés és ötletes
ség minden változatának.

Kabátlan az angolos ragián fazon 
vezet de emellett sok redingot-szabás 
is mutatkozik, szürke, drap és nagy 
kockás Gálaszinek: fekete, barna és 
sötétkék.

Kosztümökben talán sohasem volt 
ilyen tultengés mint az idén. Alig le
het elképzelni ruhát, hozzávaló kabát 
vagy boleró nélkül. Egyformán diva
tos úgy az egyszínű, mint a kombi
nált kosztüm. Pl. sima szoknya hozzá 
mintás kabát csikós vagy kockás és 
megfordítva, mintás szoknya vagy 
ruha egyszínű kabáttal. Nagyszerűen 
kihasználhatunk pl. egy tavalyi sötét
kék kosztümöt ha hozzá világos alapú 
sététkék csikós vagy kockás ruhát 
csináltatunk. Akinek nem telik ruhára 
elégedjék meg egy-két uj blúzzal. 
Ezeknek anyaga többnyire piké, krep- 
desin vagy taft. Ha ezt sem enged
hetjük meg magunknak, akkor csi
náltassunk fehér piké vagy sottis kis 
plasztront, amit, patent kapoccsal erő
sítsünk a kabát alá miáltal a régi for
mák kissé felfrissülnek.

Nagyon divatos a barna és a zöld 
kombináció. Pl. barna kosztüm, zöld 
ruha esetleg csak blúz vagy sál és 
kalap. Barna accessoir. A zöld szín
árnyalat megválasztásánál nagyon vi
gyázni kell, m rt a sötétzöld hangu
latrontó, a túl világos pedig sápit 
és ezenkívül hamar fakul.

A kombinált kosztümök népsze
rűsége folytán a sima anyagokat ked
velő hölgyek sem zárkózhatnak el a 
tarka-barka vidám divattól. Az imprimé 
anyagoknak olyan orgiája lesz a nyári

szédos faluból. Villanyt sohasem látott, egy 
hónap múlva mégis nem birta a petroleum- 
szagot, selyemharisnyát és magassarku cipót 
hordott. Egyetlen szavam sem volt hozzá ez
ért, nem róttam meg, hiszen nem állhatok út
jában a fokozatos fejlődésnek, fizetéséért azt 
vehet, amit épen akar. Kulfurigényét (?) sem 
akartuk csökkenteni, szívesen engedtüss a mo
ziba, hadd szíjjá tele magát a filmirodalom 
gyönyöreivel. Nem illett bele wi dolatvilá 
gomba, hogy pillanatnyilag is lássa, hogy szol
gálói szerepkörét éreztetem vele. Nem is 
akartam volna hatásköri összeütközést. Ez az 
asszony! kötelességek leghálátlanabb része... 
a személyzeti ügyek ... ! De Verának ez a 
legújabb nagyzási mániája, ez az egy csepp 
kicsordult a teli pohárból . .. Vera túlmére
tezte igényeit és türelmem határát... !

— Ha nem marad, akkor pakkolhat és 
mehet, és azután egyen annyi uj «krumplit® 
amennyi jól esik maginak . . .

Vera másnap reggel felvette a fizetését, 

divatban, hogy mondhatni most éri 
el tetőfokát. Azonkívül divatosak lesz
nek a törökös és indiai mintájú anya
gok. Nagyon fiatalosan hat sötétkék 
ruha kis fehér galérral, sötétkék filc 
kalappal, aki teheti sötétkék bőr vagy 
antilop cipővel. Ha véletlenül van 
szürke cipőnk, vegyünk ezüstszürke 
vagy hasonló mintás blúzt vagy sálat, 
ugyanolyan árnyalatú harisnyát igy is 
elegáns és divatos lesz az öltözetünk.

A tavaszi ruhák vonala, enyhén 
kihangsúlyozott váll, derékben testhez 
simuló, nyaknál szorosan záruló, a 
karcsúságot kikangsulyozó vonalak. 
Az esetleges hólok, plissék vagy be
rakások, mind tüzöttek és simára va
saltak. Az ujjak egyformán változa
tosak, rövid, könyökigérő és teljesen 
hosszúak. Puffossak és sima angolo
sak. Természetesen mindig a ruha 
anyagával és fazonjával harmonizáló.

(jolyt.)

Nagy József
Deva-i ref. lelkészt a losonci (Csehoszlovakia) 
ref. teologia (lelkészképző főiskola) meghívta, 
hogy kéthónapos előadás sorozatot tartson. A 
megtisztelő felhívásnak természetesen öröm
mel tett eleget a dévai ref. egyház nagykép- 
zettségü fiatal lelkésze és a napokban már el 
is utazott, hogy eleget tegyen a kívánságnak.

Örömmel számolunk be Nagy József lel
késznek immár országhatáron túl is elismert 
kiváló képzettségéről, mely a nagytekintélyű 
főiskola meghívása által újólag igazolást nyert 
és a lelkészen kívül az egyházközségnek is 
megtiszteltetést jelent.

A Nagy József lelkésszel szemben meg
nyilvánult kitüntető elismerés bizonyára őszinte 
örömére fog szolgálni az egyházközség min
den tagjának, amiként általános örömöt kel
tett valláskülönbség nélkül a városban és a 
megye területén nagyszámban élő barátai és 
tisztelői körében.

A Corvin sportklub
vezetősége, dicséretére szolgáló ügybuzgalom
mal hozatta le husvét vasárnapjára az Arad i 
Gloria csapatát, hogy a város közönségében 
a labdarugó sport iránt rokonszenvet keltsen, 
érdeklődését a sport iránt fokozza. Kísérlete 
hajótörést szenvedett, mert ez a nagy buzga
lom 2500 Lei ráfizetést jelentett a klub ré
szére. Ebben a kb. 12000 lelket számláló vá
rosban 250 ember volt kiváncsi a mérkőzésre, 
holott legkevesebb egyezer érdeklődőt csalha
tott volna ki a két csapat igazán szép játéka. 
Eddig az voit a hiba, hogy nem volt olyan 
mérkőzés, mely felkelthette volna a sportba
rátok figyelmét, ezalkalommal elesett ez az 
indokolás is, mert hiszen a Corvin csapata 
feljavult, a vendégcsapat pedig vitán felül meg
felelt a várakozásnak!

Mi lehet az oka ennek a közönynek. Az 
egész világon rajonganak a labdarugó sport
ért, a sport minden ágáért, a «halvérü város« 
vagy a «közöny városa® ebben is kiválik, itt 
nem kell sport ... ! ?

Ugyan mi is érdekelné ennek a város
nak a közönségét ! ? Mivel lehetne felkelteni 
az érdeklődését, hogy ne.élje életét olyan lom
hán, buvalbélelten, nidegen és közönyösen, 
olyan kimért talmi előkelőséggel, hogy ne 
legyen benne annyi müarisztokrata, olyan 
nagyon sok »dreischrittvonleib« ember ... ! 
Sem szinház, sem kulturelőadás, sem sport, 
semmi, semmi, hát ugyan mi a jófene érdekli 
őuet, ami eléggé előkelő ... ! (x).

i Teniszraketthurozás 
amerikai rendszerű feszítő ké
szülék-tél, topábba rámijavitá- 
sok és fényezések mérsékelt 
árak mellett eszközöltetnek. — 
Ugyanitt régi használt rakeftek 
megvételnek.
A. SIMON zongorahangoló 

DEVA, Piața Unirii 17 szám

Vidám sarok

BALESET
Reggel kilenc óra tájban erősen 

beborozott, vörösarcu bácsi várakozik 
az autóbuszmegállónál, Kezében bo
rosüveg van, a .lején piros krepp- 
papirból készütt daliás huszárcsákó.

Jön az autóbusz, a bácsi illedel
mesen várja, amig mindenki felszáll, 
aztán ő is fellép a lépcsőre, de na
gyon bizonytalan léptekkel. A kocsi 
elindul, ő meg úgy lógott a lépcsőn, 
mint egy túlérett alma, amely min
den pillanatban lepottyanhat a fájá
ról.

Egyszerre zökken a kocsi s a 
bácsi valóban úgy lepottyan a kocsi
ul közepére, hogy csak úgy [nyekken. 
Pont a közlekedési rendőr lábai elé.

Az autóbusz megáll, a járókelők 
összeszaladnak. Mi az ? Mi történt ?

A bácsi pár pillanatig élettelenül 
fekszik a földön, de aztán felnyitja 
szemét és megszólal :

— Há-há-hány óra ?
— Kilenc — feleli a rendőr.

A bácsi ijedten megvakarja a fejét 
— Ki-ki-lenc? A-a-akkor felkelek!

ttl 
ín 
iti

Használt 
iparvasuti felszerelést, 
siaeket, kocsikat, keresünk megvételre.

Cím a kiadóban.

becsomagolta az egészen tekintélyesen fel
szaporodj» ruhatárat és rövid, velőtlen búcsút 
mondva ellibagett ... a reggeli vonattal Titni- 
soara-ra ahová már négy napja egyik barát- 
néja utján, beszegődölt ... !

Hát ezért hiányzott Verának az uj bur
gonya, mert hamarosan más kifogást nem ta
lált ahhoz, hogy gyorsan és hatásosan tá
vozzon . . . !«

Eddig tart az elbeszélés, most már a 
kedves olvasó csak arra kiváncsi, hagy kinél 
is történt ez a kedves kis epizod a «cseléd
kérdés» nagy tragédiájában. Egy kis útba
igazítással megkönnyühetjük a találgatások 
terepét : Csak egy helyen történt bár az eset, 
de majdnem mindenütt megtörténhetett volna, 
vagy ezután fog megtörténni, esetleg más 
változatban, ahogy a körülmények diktálni 
fogják, az uj krumplinak lazaccal, esetleg 
kínai fecskefészekkel, vagy miegymással tör
ténő behelyettesítésével ... !
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— Halálozás. Feuerwerker Izsák vál
lalkozó 59 éves korában, Pefroșeniben hirte
len elhunyt. Nagy részvét mellett temették el 
pénteken.

— Szerencsés kimenetelű ösz- 
szeütközés volt vasárnap délben Petro- 
șenioen a Mih. Viteazul és Főutca sarkán, 
ahol teljes sebeséggel száguldott egy társulati 
gépkocsi és szabálytalan fordult be, neki
ütközve egy motorkerékpárnak. Szerencsére 
sem a kocsivezetőkben, sem a közönség so
raiban kárt nem okoztak. A vizsgálat meg
indult.

— A Munkás dalegyesület hétfőn 
este a Kaszinóban Ignaton Ioan ének és zene
tanár vezénylésével hangversenyt rendezett, 
melyen nagy és szép közönség veit részt. Az 
est műsorán Ignaton tanár néhány kitünően 
sikerült szerzeményével is szerepelt, mely a 
közönség körében nagy hatást váltolt ki és a 
szerzőt melegen ünnepelték.

Mindennemű irodai munkát romám 
iratok fordítását vállalom. Cim a ki
adóban.

— Csámpai Pista, a dévai közönség 
kedvenc prímása minden este a Fehérkereszt 
kávéház termeiben kombinált dzsessz zene
karával a legújabb slágereket és műdalokat 
játsza.

FIAT auto eladó
Alkalmi vétel, megtekinthető :

M A Y E R-D e v a, Str. Regele Carol 7.

— Forçai Gligore 20 éves 
kereskedősegéd a Voișan Dragomir 
Reg. Maria utcai füszernagykereskedő 
cégnél volt alkalmazásban. Szombat 
délután hat óra felé leküdték a pin
cébe, hogy az üzlet részére különféle 
árukat hozzon fel. Hosszabb ideig nem 
került elő, elmaradása gyanússá lett, 
utána mentek. A pincében eszmélet
len állapotban találták. A szomszéd
ságban lakó Dr. Deutsch Lajos or
vost hívták, aki azonnal megjelent, 
azonban csak a beállott halált kons
tatálhatta. A hatóság részéről Dr. Eu
gen Hosszú tisztifőorvos és Stanciu 
szolgálatos rendőrtisztviselő kiszálltak 
a helyszínre s megejtették a vizsgá
latot, melyszerint a szerencsétlen fia
talember hirtelen halálát agyvérzés 
okozta. Az ügyészség a temetési en
gedélyt megadta.

két modern felszerelésű

mozi
’Elírnám inn« vetítőgép komplet fel- 
szereléssel. Dynamo márvány kapcsoló 
táblával. Lichton hangos berendezés.

Cím a kiadóban.

— Ferenc Ignác Uroi-i (Al- 
gyógyi járás) kereskedőt a monopol 
megbízottja akkor csípte el, amikor 
51 darab tűzkövet akart eladni. 5100 
Lei bírsággal sújtották.

— Ardelean Min petros-i (Bi
hor megye) illetőségű kocsis Petris 
Petru Hunedoarai gazdálkodó szeke
rével, lovával Șoimușra vitt két utast. 
Visszajövet beült a kocsmába, hogy 
kipihenje az ut fáradalmait. Egyik po
harat a másik után hörpintette, mig 
elázott. Vándor cigányok telepedtek 
az asztalához, a nagy barátkozás köz
ben megvették tőle a kocsit és lovat 
1500 Leiért, melyre foglalót is ad
tak 1000 Leit azzal, hogy másnap, ha 
a ’passzust» elhozza, hát kifizetik az 
elmaradt összeget. A rendőrség által 
megtartott péntek esti razzián került 
elő Ardelean luliu italos állapotban, 
aki nem tudott számot adni a nála 
maradt pénz eredetéről. Csak másnap 
derült ki a kocsmai mulatozás, mely 
után a rendőrség hamarosan előte
remtette az olcsó lóvásár szereplőit. 
A kocsit lovat vissza szolgáltatták 
jogos tulajdonosának, az-eljárás pedig 
megindult. Ardelean és társai ellen.

— A szokásos teaest e hó 8-án, szomba
ton az OMP tagozati helyiségében.

Látta már a Fehér Kereszt műsorát 
Okvetlen nézze meg ! ! !

— Vasárnap délben tüzilár- 
mára lett figyelmes a főutcán sétáló 
közönség. A Laufer-féle sósfürdő gép
házának zsindelyteteje, eddig még ki
derítetlen módon tüzet fogott, A ház
beliek oltották el, a tűzoltóság gyor
san a színhelyre érkezett azonban 
komoly dolga már nem akadt.

Kedvező fekvésű lakóház
több lakrészből, Petroșeniben elő
nyös feltételek mellett eladó.

Bővebbet Dr. Kepes Elek ügy
védi irodájában Petroșeniben.

Kisebb jégszekrény, bodagákba vagy ma
gánlakásokba igán alkalmas, eladó. Cim a 
kiadóban !

— Részeg ember nem ülhet vo
natra, a CFR vezérigazgatóságának 
rendelkezése értelmében. Az ilyen 
utasokat már az első állomáson le
szállítják. Megszigorították a jegy nél
kül utazók büntetését is, amennyiben 
a legkisebb büntetés a jövőben, az 
első kihágásnál, ötszáz leitől ezer leiig 
terjed, másodízben 15 napi elzárás. 
A vonatok személyzete rendőrtisztvi- 
selőként működik és fegyvert viselhet.

HA SZÉP, OLCSÓ és KIFOGÁS-
H« TALAN NYOMTATVÁNYT AKAR ■"

0* FORDULJON BIZALOMMAL A

ÿ CORVIN L M 
, « NYOMDÁHOZ ÆK í vQ a® 
■ DEVA, Reg. Carol 7. H®

— A nyári munkabeosztás a köz
hivatalokban, bucureștii hírforrás szerint május 
15 én lép életbe. Ezekszerint a szolgálat reg
gel fél nyolc órakor kezdődik és félkettőig 
tart. Délután nincs munka. Csupán az ünne
pet követő nap délutánján és hétfőn délután 
dolgoznak.

— Megbüntetik azt a gépkocsi
vezetőt, aki kocsijával sárral csapja 
be a gyalogos ruháját. Az esős idő
járás következtében időszerűvé vált az 
uj büntető törvénykönyv 595 szaka
szának hatodik pontja, melynek ér
telmében 500—1000 leiig terjedő pénz
bírsággal sújtható az a gépkocsivezető, 
aki esős időben, mikor az utón sár 
van, olyan gyorsan hajt kocsijával, 
hogy a járókelőket befröcsköli. A ha
tóságoknak igen ajánlatos lenne erre 
a forgalmi rendőröket kioktatni, mert 
néhány hivatásos gépkocsivezető és 
úrvezető is, néha, különösen egyes 
szűk utcákban, nagy élvezettel gyö
nyörködik a falhozlapuló emberekben 
és sportszerűen foglalkozik a járóke
lők és házak beprecskelésével a saját 
és a bennülők nagy szórakozására.

Értesítés ! Felhívom Deva és 
vidéke t. vásárló

közönségének figyelmét arra, hogy Deva-n 
Piața Unirii 10 sz. a. (Marinescu házban) 
üvegüzletet nyitotiam, ahol mindennemű 
üveg, porcelán, tükör, lámpa, keret, íz
léses kivitelben, a legolcsóbb árban kap
ható. Kérem a t. vásárlóközönség sz. tá
mogatását. KATRA TEREZIA

■■■■■■■■■■■■■■■■■OBaaaaaWHBBaaaBa

OsBfsboln&i mindennap íris- laíllílülHlCl sen csapolt
BRAGADIRU-sör kapható

Minden pohárhoz egy tepertős pogácsa !
Zona pörkölt 6 Lei pohár sör pogácsával 7 Lei
Enyedi (Aiud) borok ! o -o Kitűnő italok 1
bbbbbbbbbbbbbbbbembbbbbbbbbbbbbbbb

Falusi bál bicskázással. Bálint Áron és 
Bálint Ștefan régi haragosok kerültek 
össze hétfőn a Chergeș község hatá
rában a mezőn tartott falusi tánc
mulatságon. Egy leány miatt szólal- 
koztak újra össze, melynek hevében 
az erős termetű Bálint Áron bicskát 
ragadott, hogy B. Stefan 23 éves ka
tonát megszurja, aki kivédte azt 
és ellenfelét szivén szúrta. Balint 
Áron 20 éves, Vețel-i illetőségű le
gény azonnal kiszenvedett. A csend- 
őrség a gyilkos legényt letartóztatta 
és átadta az ügyészségnek.

Kibátok, ruhák festését vegytiszti- ÎL-gșx 
tasát legszebben es leggyorsabban

eszközük 
__—Deva, Str. Griviței 23 
Munkák átadhatók minden szerdán
a piacon levő sátramban is. ooo

Gyors és pontos hazaszállítás biztosittatik ! ! !

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB" a 
legjobb magyar színház, film, 
rádió hetilap. o o-o

■BBBBBSBaatSBBSBUaBBBBBBBMBBBBBBBB

Hirdessen

A Mi MEGYÉNKBEN!
Fundația pentru Școală
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Sport
♦</♦♦♦♦

JIUL-SOIMI 5:0 (3 : 0) 
B. bajnoki, bíró : Iser

Legutolsó találkozásán a két csapatnak 
a Soimi győzött egy góllal, most azonban egy 
percig sem volt veszedelmes ellenfél. A Jiul, 
bár a csapat még mindég nem jó könnyen 
győzött.

Már a mérkőzés első perce eredményes ! 
Radu szép labdát ad Medvének, aki kapásból 
élesen lövi hálóba. 1:0. A Il ik percben Gol- 
góc lő élesen kapura a tömörülő védelemből 
visszapattanó labdát Medve kapja és a lövés 
újra gól. 2:0. A 39-ik psrcben Vijdea tálal 
szépen Bulik elé, aki rendeltetési helyére 
küldi 3:0.

A második félidő 7-ik percében Golgóc, 
Medve, Bulik a labda útja. A kifutó kapust 
Bulik kicselezi és a kapuba sétál. 4:0. A 16 ik 
percben hands miatt lies a Soimi ellen, 
Medve 11 a kapus kezébe lő. A 31 ik percben 
Vijdea ugratja szépen ki Bulikot és éles lö
vése beállítja a végeredményt 5:0.

A biró gyenge volt.

CORVIN —GLORIA (Arad) 1:1 (0:0).
Barátságos, biró : Sebesan

Husvét első napján meglehetősen szép 
időben találkozott a Corvin az Arad i jónevü 
csapattal, mely bár ifjúsági játékosokkal bé
lelt csapattal állott ki, az elért eldöntetlen 
eredmény házicsapatunk szép teljesítményének 
bizonysága.

Az első félidő változatos mezőnyjátékkal, 
néhány, mindkét kapu előtti játékkal zajlik le, 
néhány szabadrúgás és korneren kívül, semmi 
eredmény.

A második félidő 25-ik percében Kassay 
gyönyörű levezetésével megszületik az első 
gól, mellyel a Corvin a vezetést megszerzi. 1:0. 
A 30 ik percben Adoc Arad-i hátvéd szabad
rúgásából a Gloria egyenlít, mely egyben a 
végeredményt is jelenti 1 : 1

A biró szabálytalan magatartása miatt 
kiáliitja MarienuJ Gloria jáiékost.

A Gloria játékosai iskolázottak, fegyel
mezettek, a csapat legjobbjai voltak : Adoc és 
Zsok.

A Corvinból Maschalko I., Kassai, Ba
logh és Vach, tűntek ki, utóbbiak fejlődéské
pesek. A biró kifogástalanul jó volt. (r. s.)

A „B“ divízió nyugati csoportjának játszó 
megyei csapatok helyzete: A Jiul6-ik, 16 mérkő
zésből 21 ponttal 44: 21 gól aránnyal. A Si- 
meria CFR Il ik helyen 17 mérkőzésből 9 
ponttal 24 : 49 gól aránnyal. Eiső helyen áll 
a Vulturii 17 mérkőzésből 27 ponttal 44:23 
gólaránnyal. Nagy meglepetés volt 2:1 (0:1) 
Craiova i veresége a negyedik helyre került 
Rovine Grivija-tól.

„CRUCEA ALBÀ“ kávéház és vendéglő Dcva Weinberger Márton szakszerű vezetése mellett 
Minden este Csámpai Pista 9 tagú 
J a z z-zenekara hangversenyez 111

Elsőrendű ételek és italok. — Figyelmes kiszolgálás. — Napi étkezés: ebéd 
(3 fogás), vacsora (2 fogás) 55 lei. — Havi abonoma 1200 lei kiszolgálással. 

Szállodában napi penzió 110 lei.
Kereskedők és utazók találkozó helye ! !

„A Ml MEGYÉN K“ vidéki előfizetői az éttermi árakból lO"/o 
engedményben részesülnek.

Szülök figyelmébe !
A városi egészségügyi hivatal közlése 

szerint a gyermekek oltása és ujraoltása e hó 
’2-14 —15-én lesz a város egészségügyi hi
vatalában.

Kötelezve vannak oltásra jelentkezni az 
1936 évben született gyermekek, valamint 
azok, akik az utolsó öt évben oltva lettek 
eredmény nélkü1. Ujraollásra kötelezettek az 
összes 6 -13 év közötti gyermekek.

A Csángó telepi gyermekek részére az 
oltást május 16-án reggel 8 órakor tartják meg 
az újtelepi elemi iskolában.

Azok a szülők, kik gyermekeiket magán
orvosnál oltják be, kötelesek az ezt tanúsító 
igazolványt e hó 27 ig az egészségügyi hiva
talnál bemutatni.

Azok a szülők, akik nem jelentkeznek 
gyermekeikkel beoltásra, vagy ujraoltásra, 
vagy ennek megtörténtét nem igazolják ma
gánorvosi igazolvánnyal, a törvény 281 ik sza
kasza értelmében 100 2000 léig terjedő bir
sággal lesznek megbüntetve.

ms
Kopog az ajtón

a

LOTERIA
DE STAT

3-ik osztályának húzása

SZOMBATON 
május Í5=én

a Fundația kapui megnyílnak 
az uj

milliomosok előtt!

„BRITAMA"
Angol-Román Biztositó Részvénytársaság

BUCUREȘTI
Alapittatott a Commercial Union Assurance 
Company Ltd és a The Excess Insurance 
Company Ltd londoni biztosító társaságokkal, 
melyek egyúttal a »BRITANIA« viszo.ntbizto 
sitói is amelyek 55 milliard vagyonnal rendel
keznek. Képviselet Hunedoara megye minden 

nagyobb helységében.
Főiigynökség: Deva, Str. Eminescu 30.

SCHAFFER LIPÖT 
i'um és eagnaegyára 
PETKOȘEMI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o

Í* nagy mennyiségben,
I fi I dévai paritásban
O1V «'«dó;

a Cim a kiadóban 1

s « « 
I
I

— Háziasszonyok ! „PRIM" fémtisztitó a 
legkiválóbb. Tegyenek egy próbát, mindég csak 
ezt fogiák vásárolni.
.<uni—— i 
liy <A.^ házhelynek való kert, egyben vagy

részletekben ELADÓ ! ! !
Bővebbet : özv. Breier Izidoráénál

DEVA, STR. CÁLUGARENI 2.

c E? w a m « a stp- Cálugereni ! i li LADO 15 sz. alatti j 
I A 7 mely áll egy 2 utcai szoba, konyha, ) g A Lrlld kamara és egy udvari szoba, konyha ] 
E pince istálló, lakásból. Érdeklődni lehet ; ]

FRIEDMANN metszőnél Deva, templomudvar. |

is s.n^siïssü^ÊîE siisshs :í:^üs snssisaaBaBi

j Fo^teelinikos
teljes laboratóriumi fel- | 
szereléssel állást keres, j 
esetleg betársul.

II Közléseket »Jó munkaerő» je
li hgére a kiadóba kér.
sa"i~' I : h sr^wrimaaiiaasaasasaB—aa—■!

J „București" Aiudiborok » 
I —;-------—— * kitűnő konyha, i
3 szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű 5 
I Petroșeni, jazz-zeuekarI-------- !-----’ Talajd. : Bachrach Béla »

— Hegedüoktatás Bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Str. Șaguna 11.

♦♦♦♦♦♦♦ ♦«•♦♦♦< mernem*
PRIM í 
a fémtisztitók T 

királya ! *
A háziasszonyok Î 

öröme ! Z
Tegyen egy próbát ! $

figyelem í
Bútort, ruhát, fehérneműt, kézimunkát, 
dísztárgyakat, hangszereket, régisége
ket, mindenféle használt tárgyat el
fogadunk bizományba eladásra.

Casa de Comision Deva
Bővebb felvilágosítással szolgál :

Ringler Jenő
DEVA, Piața Unirii 20.

JÁTSZANAK BIZALOMMAL A

Colectura Oficială
sorsjegyével

Cluj-i Str. Regina Maria 46. 
Főszékhelyénél

Deva, Librăria LAUFER V.

Nyomatott a .Corvin* villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Deva.
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